
Руководитель Инженер Специалист

Подарки в промышленных 
масштабах



арт. 38006
ROYALTY

хромированная латунь, лак.

арт. 24737
Chief, A5

Ежедневник
недатированный
на молнии.
Материал PU Skinny.

арт. 32501
Набор GOLD

Костяной фарфор:
● чашка: 250 млсм, 
● 2 блюдца: 15,4 см,
● чайник: 1200мл.

Начальник в работе

happygifts.ru



Мюнхен

арт. 8748

Визитница с магнитной 
застежкой, 10х6,8х1см, 
искусственная кожа,
металл

арт. 50113

Конгресс
Визитница 

арт. 50126

Визитница 
двухстороняя

Сенатор



арт. 13627
IRON

Кружка 420 мл,
фарфор

арт. 13625

Бочка

Фарфоровая кружка «Бочка» выполнена в форме барреля 
– емкости для хранения и перевозки нефти. 280 мл, подарочной упаковке



арт. 38001

MIRROR

арт. 970113
SPARK

Рюкзак c RFID защитой, 
100% полиэстер. 3 цвета

Ручка шариковая,
покрытие soft touch

Mirror Mark

арт. 28766

Брелок, металл, при 
лазерной гравировке 
вскрывается зеркальная 
подложка 



арт. 38001

BRO

арт. 971701
LINK

Рюкзак c RFID защитой, Объём: 15 литров
вмещает ноутбук 15,6"
100% полиэстер, 4 оттенка

Ручка шариковая,
алюминий, пластик

Mark, А5

арт. 24734

Ежедневник 
недатированный 
портфолио, в линейку



MOON

Кружка,  керамика
 280 мл

Tony, А5

Ежедневник 
недатированный Tony, 
кремовый блок
в линейку

Женщины  могут всё!

арт. 21905

арт. 24710

12

PROVENCE

Ручка, латунь, PU

арт. 26900

7
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арт. 27700
RAINSTORM

Кружка, керамика,
350 мл

HIRKOP
Конференц-сумка, 
100% полиэстер 600D. 

арт. 344613

SLIM
Ручка шариковая

арт. 1101



FIT

арт. 1114

Бутылка прозрачная для воды, 700 мл,
3 цвета крышки

GLORI, A5
Бизнес-блокнот, твердая обложка, в линейку

арт. 21220

PALET 

арт. 346275

Подставка для кружки 
в виде паллеты, выполнена 
из натурального дерева



арт. 24725

Fusion, А5
Ежедневник 
недатированный 
кремовый блок, 
оранжевый срез

арт. 614320

LADIES ICONIC 150
Футболка женская,
100% хлопок, 150 г/м2,
9 цветов 

BEAM NOTE
Конференц-сумка, вмещает ноутбук 15,6"

арт. 970122

9
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Брелки Металл

арт. 349271арт. 8738 арт. 344610 арт. 346061



арт. 27302

SWEETY
Ручка шариковая

Футболка женская

арт. 614320арт. 40105

ORIGINAL
Ручка-роллер 

9

LADIES ICONIC 150

арт. 24731

SALLY
Ежедневник 
недатированный мини 
формат А6,
кремовый блок

9



HOYEB, A4
Папка с  обложкой из 
натуральной пробки.
Блок в линейку, 20 листов.
Держатель для ручки

WORMS 200

Измерим и посчитаем

арт. 399914

LIGHT
Бейсболка, 5 клиньев, 
застежка на липучке,
хлопок 100%, плотность 
150 г/м2.

арт. 345027

арт. 8301

Жилет, основная ткань: 
100% нейлон 300Т 
наполнитель: 
100% полиэстер, 200 г/м2

8
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арт. 32811
Вечный карандаш P20

переработанная бумага. Грифель: сплав металла с графитом,
не требует заточки, возможно написать около 500 000 слов

арт. 19334_8Gb

USB flash-карта TUBE

USB 2.0, 8Гб. Корпус флешки выполнен из рециклированной
(переработанной) бумаги



арт. 40308

TATTOO
Ручка шариковая
с грип-вставками

CARABINE 8 Гб
USB flash-карта 8 Гб,
дизайн в виде карабина

XENAC
Конференц-сумка для документов с мягкой оболочкой, застежкой-
молнией и передним карманом. Элегантная отделка черного цвета
с цветными усилениями на ручках. 

арт. 344371

арт. 21229

Trendi
Бизнес-блокнот, 130*210 мм,
мягкая обложка, в линейку

7
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арт. 21906
CAPSULA

250мл. Керамический стакан с двойными стенками, имеет стильную 
обтекаемую форму. Силиконовая крышка

ZODIAC

Керамический стакан с двойными стенками, с гранями. Прорезиненное покрытие.
Пластиковая крышка с силиконовым уплотнителем

арт. 21907



PORTUGAL
Жилет с карманами,
100% полиэстер, 
подкладка: 
100% флис 200 г/м2.

арт. 345675

CONGUS
Набор
инструментов,
из 19 аксессуаров
в чехле, сталь

арт. 345437

SELETER
Автомобильный молоток,
пластик, металл 

арт. 39987happygifts.ru



арт. 399927
NEW SHANGHAI 180

Жилет. 100% нейлон, 100% полиэстер,
наполнитель: 100% полиэстер, 180 г/м2.

арт. 744002

WARM 210T
Жилет утепленный мужской 
c контрастным подкладном 
и воротником-стойкой.
Утеплитель — синтепон плотностью 
220 г/м², верхний материал — 
нейлон с пропиткой от ветра 
и дождя 210T



арт. 38002

MIRROR BLACK
Ручка шариковая MIRROR
BLACK, покрытие soft
touch

KEY
USB flash-карта KEY (8Гб),
серебристая, 5,7х2,4х0,3
см, металл

LENKET
Конференц-сумка для документов с фактором их защиты. Внутренний карман с RFID
защитой, которая оберегает данные кредитных карт и прочих девайсов от
несанкционированного доступа. Прочный полиэстер 300D. Усиленные ручки.
Основное отделение с USB-коннектором, на молнии  (пауэрбанк не входит в
комплектацию).
Отделение для ноутбука с диагональю 15 дюймов.
Отделение для планшета с диагональю 10 дюймов.
 

арт. 346216

арт. 24725

FUNKY
Бизнес-блокнот FUNKY,
формат А6, в клетку

7
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арт. 7431
ORIGINAL

Зонт-трость "наоборот", пластиковая ручка, 
механический

OXI, A5

TRIO

арт. 21236

арт. 974078

Рюкзак c RFID защитой.
Объём: 15 литров,
вмещает ноутбук 15,6", 
100% полиэстер

Бизнес-блокнот,
твердая обложка, 
RPET, в линейку



LONDON

Инженеры спешат на 
объект 

CORE конференц-сумка
Удобная сумка 
для документов и ноутбука 
из коллекции CORE
Подходит для ноутбуков 
до 14 дюймов

арт. 995736

арт. 7440

Зонт складной автомат.
Ручка с soft-touch, 
светоотражающая полоса
по краю купола, 
специальный футляр 
на молнии

 BIGGY, B5

арт. 21218

Бизнес-блокнот в клетку
увеличенный 
формат,
гибкая обложка

11
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арт. 345591

BALDONY
Конференц-сумка, С выходом для наушников 
и внутренним отсеком с USB-портом 
для подключения powerbank. 100% полиэстер

арт. 21903

керамика
400 мл

Earl grey

PERNAL

арт. 346531

Бутылка для воды, 750 мл, 
нержавеющая сталь

ANUKIN
Бутылка для воды, 770 мл, 
нержавеющая сталь

арт. 346530

арт. 5012

Металл

Брелок

арт. 5049

металл

Брелок Грузовик



арт. 5089

материал: металл

Брелок 
"Поршень"

FORCE

арт. 40301

Ручка шариковая, металл

MAES
Бейдж с 
ланъярдом

арт. 343709

GLUSOL

арт. 346145

Ланъярд 
с проводом для 
зарядки. 

MAES
Бейдж с 
ланъярдом

арт. 348780

SNAKE

арт. 19604

Ручка шариковая, металл

8



SIN
Сумка на пояс 

RECY SIX
Бейсболка RECY SIX, 6 клиньев, 
100% переработанный 
полиэстер, 220 г/м2

арт. 971401

арт. 25494

арт. 19906_new

SAFETY
Жилет светоотражающий 
в чехле

happygifts.ru



арт. 1100/47

SLIM SILVER
Ручка-роллер, металл 

арт. 38015

RETRO
Ручка шариковая, пластик

арт. 24709

Ежедневник недатированный 
кремовый блок, цветной срез

UNIVERSE

арт. 26200

Кружка, 390 мл, керамика.

Необычный дизайн кружки получился путем 
создания эффекта брызг на поверхности. Они 
нанесены неравномерно и лишь подчеркивают 
уникальность каждой кружки.

Pulpy, А5

13
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арт. 399896

Рубашка 
поло женская, 
джерси,100% хлопок, 
плотность 180 г/м2.

арт. 613720

Футболка женская, хлопок 
100%, плотность 165 г/м2

арт. 7430

ANTI WIND

арт. 7429

FOLDI

Зонт-трость, пластиковая ручка, полуавтомат

LADY FIT
VALUEWEIGHT T 165

RODI LADY 180

8

7

Зонт складной, механический



Тяжелая промышленность

happygifts.ru



арт. 346840

PARKS

APOLLO 180
Поло мужское,
хлопок 100%, 
плотноть 180 г/м2

HESPAR
Светоотражатель 
с фонариком 
на клипсе 

арт. 16302

Сильные плечи 
будущего

Поясная сумка 
из переработанного 
пластика. 600D RPET 
с меланжевым 
эффектом

арт. 345680

13



арт. 19401

SPRING II 210

арт. 703566

PLANET MEN 170
Рубашка поло мужская
 из органического хлопка

Бейсболка, 5 клиньев, 
металлическая 
застежка

PREMIUM S

арт. 711362

Рубашка поло мужская, 
гребенной хлопок 100%, 
плотность 210 г/м2, пике.

RODI MAN 180
Рубашка поло мужская

арт. 399879 7

8

8



арт. 610820

ORIGINAL FULL CUT T 145

CONNY

арт. 345457/35

Складной нож, 
сталь, черный

ICONIC 150

арт. 614300

THIAM

Футболка мужская 

 (9 LED)

арт. 349579/35

BOMBER

арт. 14004

Фонарь треугольный

Футболка мужская,
 хлопок 100%, плотность 145 г/м2.

Фонарь карманный, 
9 LED, 
алюминий

арт. 345331

Нож складной, нержавеющая 
сталь, черный

8 12



Всё для 
обеда
- Термосумки

- Термосы

- Термокружки

- Ланчбоксы и приборы

- Бутылки для воды

Happy Gifts



м

Термосумки
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арт. 343074

FRESHER

арт. 346060
Набор PARLIK 

Набор: термосумка и ланч-бокс с приборами. Контейнер ёмкостью 1,6 л 
состоит из большого и маленького отделений для разных продуктов

POCKET

арт. 16110

Термосумка с карманом,
Размер: 31 x 24.5 x 20 см.
Материал: 100% полиэстер, 
600D/ PEVA.

Термосумка ARTIRIAN

Размер: 26 x 27 x 17.5 см.
Вес: 0.033 кг.
Материал: хромированная 
латунь, лак.

Сумка-холодильник для бутылок 
объемом до 1,5 л из прочного 
полиэстера 600D. С застежкой 
на шнурок и регулируемым 
плечевым ремнем.



арт. 345737

арт. 346816
PONIX

Высокая сумка-холодильник
из влагостойкого джута

ARTIRIAN

Термосумка ARTIRIAN

Размер: 26 x 27 x 17.5 см.
Вес: 0.033 кг.
Материал: хромированная 
латунь, лак.

арт. 345298

Термосумка, синяя, 
полиэстер 210D, 
алюминевая 
подкладка, 
26 x 27 x 17.5 см

HERTUM
Сумка-холодильник на 6 банок. 
Внутри с алюминиевым 
покрытием. С застежкой-
молнией и ручкой 
для переноски



Термосы

   

STRIPE

POLTAX
Термос вакуумный

GRADIEN
Термос вакуумный

SOFT
Термос, 500 мл

арт. 40005

арт. 346281

арт. 40003

арт. 3516

7

Термос вакуумный, 
450мл



   

CARBON
Термокружка, 350 мл

DISCOVER
Термокружка 
дорожная вакуумная

CAN
Термос, 500 мл

арт. 33502

ТермокружкиOFFROAD
Термокружка, 400 мл

арт. 7253

арт. 7254арт. 22100



арт. 28002 арт. 46000
BREW

Термокружка вакуумная с ситечком, 380 мл, нержавеющая сталь. 
Надолго сохранит горячую температуру напитка до 6 часов, холодную до 8

CLICK

Термокружка вакуумная, 400 мл, двойные стенки, нержавеющая сталь.
Легко открывается одной рукой. Сохраняет тепло до 4 часов



   

TUBE
Бутылка для воды, 
700 мл

SPRING FLASK
Бутылка для воды, 
800 мл

БутылкиTUKEL

арт. 1116 арт. 345986

арт. 1113

Бутылка, 650 мл,
5 цветов крышки

бутылка складная 
с карабином, 550/250 мл, 
силикон  

арт. 29800



   

арт. 23902

FRESH

Набор 
"Pocket"

MOLKAS

Ланч боксыDINDER
Контейнер для еды, 
750 мл 

арт. 344294арт. 29701

Ланч-бокс с 
прозрачной крышкой, 
корпус из PP-пластика.
BPA-free

арт. 346708

арт. 346675

FANDEX



Конференц-сумки

happygifts.ru



арт. 344978

PERSAL

арт. 972069
RUN

Мягкий рюкзак с утяжкой,
100% мемори-нейлон

INTRO

Двухцветный брелок 
из нержавеющей 
стали.

Объём 17 литров, выдерживает 10 кг. Внешний карман
на молнии для мелочей. Объемное отделение с карманом 
на эластичной резинке для ноутбука

4 цвета подклада:арт. 978072



BEAM

арт. 970120

арт. 970156

мини версия уже 
ставшего культовым 
рюкзака BEAM

BEAM MINI

арт. 970122

BEAM NOTE
Конференц-сумка

9

6

4

Рюкзак Объём: 
13 литров, вмещает 
ноутбук 15,6"
100% полиамид, 
подкладка:
100% полиэстер 

Коллекция Beam



И это тоже 
пригодится
Пауэр банки и электроника

happygifts.ru



SHIDEN

арт. 346539

арт. 37117/47

арт. 23101ST/01

арт. 37109/35
ACCESSTYLE DENIM TWS

Беспроводные наушники

Универсальный 
аккумулятор, 5000мАч, 
пластик с пшеничным 
волокном

Accesstyle CHARCOAL II
Мощный powerbank с 
поддержкой быстрой 
зарядки. 10 000 мАч хватит 
на 5 зарядок смартфона 
или 20 зарядок 
беспроводных наушников

Универсальный аккумулятор 
(4000mAh), с 
антибактериальной защитой
23101ST/01

SHAKY SAFE TOUCH



арт. 15505

арт. 346127
TRUDY

Увлажнитель воздуха с LED подсветкой, 
емкость 200 мл, материал пластик, цвет белый

HIPER FENIX
Это компактная активная акустическая система 2.0, выполненная в 
агрессивном игровом дизайне, имеющая скромные габариты 10 x 7.1 
x 7.7 сантиметров. Корпус колонок сделан из пластика, мощность 
усилителя 10 Вт, мощность выходная 6 Вт.

арт. 38110

Веб-камера с часами
Веб-камера USB 
настольная с часами, 
будильником и 
термометром



Выбирай больше товаров на
нашем сайте

Полный каталог товаровАкция Black FridayТовары к Новому году

happygifts.ru


